

ROMÂNIA  
Județul Harghita  
Consiliul Local al Comunei Lueta  
Nr. de înregistrare: 5798/08.12.2023.

**PROCES – VERBAL**

Prezentul proces – verbal a fost întocmit cu ocazia ședinței extraordinare (de îndată) a Consiliului Local din data de 08.12.2023, ora 10,00. Consiliul a fost convocat de către primar, conform legislației. Punctele aflate pe ordinea de zi au fost publicate atât în limba română, cât și în limba maghiară. Ședința de consiliu se desfășoară în limba maghiară, însă documentele ședinței sunt întocmite în limba română.

Sunt prezenți: **13 consilieri locali**, primarul Mihály Dénes și Orbán Ernő - secretar general.

Ora 10,00 – **Secretarul general Orbán Ernő** citește prezența, sunt prezenți 13 consilieri, corpul este decisiv.

Președintele de ședință deschide ședința și prezintă punctele aflate pe ordinea de zi, și anume:

- **Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării obiectivul de investiții „REABILITARE MODERATĂ SALĂ DE SPORT COMUNA LUETA JUDEȚUL HARGHITA”, aprobarea documentației tehnico-economice – faza PT – și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „REABILITARE MODERATĂ SALĂ DE SPORT COMUNA LUETA JUDEȚUL HARGHITA”, aprobat pentru finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local**

Înainte de votarea ordinii de zi, președintele de ședință propune aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din luna NOIEMBRIE, care a fost trimis consilierilor locali spre consultare.

*Consilierii votează cu 13 voturi "pentru" aprobarea procesului verbal.*

Președintele de ședință supune spre vot ordinea de zi propusă.

*Consilierii votează cu 13 voturi "pentru" aprobarea ordinii de zi.*

După aprobarea ordinii de zi, consilierii încep adoptarea punctelor aflate pe ordinea de zi.

- **Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării obiectivul de investiții „REABILITARE MODERATĂ SALĂ DE SPORT COMUNA LUETA JUDEȚUL HARGHITA”, aprobarea documentației tehnico-economice – faza PT – și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „REABILITARE MODERATĂ SALĂ**

**DE SPORT COMUNA LUETA JUDEȚUL HARGHITA”, aprobat pentru finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local**

Primarul prezintă proiectul de hotărâre, relatând că documentațiile proiectului au fost depuse de abia la sfârșitul programului din ziua de 07.12.2023 iar termenul de încărcare pe serverul MDLAP este 09.12.2023, care este sâmbătă, deci documentația trebuie încărcată pe data de 08.12.2023, fapt ce justifică adoptarea în ședință extraordinară (de îndată). Valoarea contribuției proprii este de 622.064,46 RON.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

*Consilierii votează proiectul de hotărâre cu 13 voturi „pentru”, fiindu-i atribuită **Hotărârea nr. 65 din 2023.***

*Hotărârea face parte integrantă din prezentul proces-verbal.*

Neavând alte probleme de dezbătut președintele de ședință, DEMETER Emil, închide ședința.

Lueta, la 08.12.2023.

Președinte de ședință  
DEMETER Emil



Secretar general al comunei Lueta  
ORBÁN Ernő

ORBÁN Ernő

